

**От имени Минэкономразвития России приветствую участников и гостей
IV Всероссийского форума «Энергоэффективная Россия»!**

19 апреля 2018 года распоряжением Правительства Российской Федерации № 703-р был утвержден комплексный план мероприятий по повышению энергетической эффективности экономики Российской Федерации, разработанный Минэкономразвития России совместно с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти.

В целях достижения установленного указанным распоряжением показателя снижения энергоемкости ВВП за счет технологического фактора на 23 % к 2030 году, необходимо обеспечить эффективную реализацию мероприятий комплексного плана, охватывающих сектора экономики, регулирование которых осуществляется государством и имеющих высокий потенциал повышения энергоэффективности.

Такие мероприятия, как Всероссийский форум «Энергоэффективная Россия» дают возможность организовать взаимодействие органов власти различных уровней, а также профессионального сообщества для совместной реализации основных направлений государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Желаю всем участникам Форума интересных дискуссий, конструктивных решений и результативной работы!

*Директор Департамента
государственного регулирования
тарифов, инфраструктурных реформ
и энергоэффективности*



Д.С. Вахруков